

**ИЗБОР НАЈБОЉИХ ДИПЛОМАЦА СВИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА
ИНТЕГРИСАНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА И СВИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА
ОСНОВНИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА И
ИЗБОР НАЈБОЉИХ СТУДЕНАТА ПО ГОДИНАМА СТУДИЈА СВИХ СТУДИЈСКИХ
ПРОГРАМА ИНТЕГРИСАНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА
МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ**

Позивамо вас да се пријавите за избор најбољих студената.

Предаја попуњених и у архиви заведених пријава ће бити:

1. за избор најбољих студената по годинама студија и најбољих дипломаца свих студијских програма, **6. до 13. новембра 2024. год.;**
2. пријаве се попуњавају и предају на шалтеру Службе за основну наставу, сваким радним даном од 09-10 и 12-13 часова.

Избор најбољих дипломаца

При пријављивању је потребно попунити **пријавни лист** (може се добити у Служби за основну наставу, или преузети са сајта Факултета), завести га у архиви Факултета и са **Уверењем о дипломирању**, које се, такође, добија се у Служби за основну наставу, доставити поменутој служби. Право на пријављивање имају студенти (медицине, стоматологије, фармације и основних струковних студија), који су дипломирали закључно са 30. септембром 2024. године, са просечном оценом током студија најмање 9,00 и који су уписали студије следећих школских година:

- За интегрисане академске студије медицине 2018/2019.
- За интегрисане академске студије стоматологије 2018/2019.
- За интегрисане академске студије фармације 2019/2020.
- За основне струковне студије 2021/2022.

Избор најбољих студената по годинама студија

При пријављивању је потребно попунити **пријавни лист** (може се добити у Служби за основну наставу, или преузети са сајта Факултета), завести га у архиви Факултета и са **индексом** доставити Служби за основну наставу. Право на пријављивање имају студенти (медицине, стоматологије и фармације), који су остварили 60 ЕСПБ и имају просечну оцену најмање 9,00 у години за коју се бирају. Не врши се избор најбољих студената завршних година студија (они се могу пријавити за избор најбољег дипломца).

Право на рангирање најбољих дипломаца и најбољих студената по годинама студија ће имати студенти који приступе тестирању из одговарајућих предмета, на којем морају освојити најмање 70% од максималног броја бодова.

Тестирање

Тестирање кандидата ће се обавити у **понедељак 18. новембра 2024. године од 19,00-20,30 часова**. Сви кандидати треба да дођу у централни хол Факултета (испред Велике сале) у понедељак 18. новембра 2024. године у **18,30 часова**.

Комисија за анализу ефикасности студирања
Председник
Проф. др Андрија Шмелцеровић